Інтегрований урок по темам:
“Очищення поверхонь під облицювання”.
“Вставка графічних об'єктів в таблицю в текстовому 
 редакторі Word”. 
Мета уроку:
навчальна
· Ознайомитись з забрудненням поверхонь та вивчити способи їх усунення;

· Уміти створювати у текстовому редакторі  Word таблиці;
· Вивчити основні прийоми вставки графічних  об'єктів в таблицю
развиваюча 
· развиток логічного мислення, памяті, уваги, вміння застосовувати учбову інформацію в нестандартних ситуаціях, развиток пізнавального інтересу;
виховна  
· виховання комунікативних якостей для раціональної і продуктивної роботи.
Задачі уроку:
· Вивчення  способів усунення забруднених поверхонь;
· формування алгоритмічного підходу до розв’язування  поставленої задачі;
· формування емоціонально-позитивного відношення до предметів «Інформатика» та «Спецтехнологія»
Міжпредметні зв’язки : інформатика і спецтехнологія.
Обладнання уроку:
· комп’ютери  з операційною системою MS Windows об’єднані  в локальну мережу;

· мультимедійний проектор, екран;
· текстовий редактор Word 2003
· електронна версія урока — презентація, підговтовлена в PowerPoint;
· раздатковий матеріал  — технологічна карта, лабораторна робота.
Хід уроку:

1. Організаційний етап.  

Подивіться на екран та разом спробуємо сформулювати тему і мету нашого  інтегрованого урока.
Вчитель спецтехнології: Тема  сьогоднішнього уроку “Очищення поверхонь під облицювання”.
Вчитель інформатики: Тема уроку “Вставка графічних об'єктів в таблицю в текстовому редакторі Word”. Мета інтегрованого уроку :

«Ознайомитись з забрудненням поверхонь та вивчити способи їх усунення;Уміти створювати у текстовому редакторі  Word таблиці;Вивчити основні прийоми вставки графічних  об'єктів в таблицю». 
Слайд 1-2. Тема та мета інтегрованого уроку.
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 Вчитель інформатики: Наука інформатика – молода наука, яка увійшла в наше повсякденне життя. На сучасному етапі розвитку інноваційних технологій важко уявити науку інформатику без зв’язку з іншими науками. Інформатика має на меті навчити нас переносити розумову діяльність з однієї галузі знань в іншу. І недаремно сьогоднішній наш урок є інтегрованим тобто урок інформатики поєднаний з уроком спец технології.
Вчитель спец технології: Інформацію, яку ви отримаєте на уроці, ви можете використовувати і при підготовці поверхонь під шпаклювання та фарбування.
Для того, щоб штукатурний шар був високої якості потрібно три речі це: 

· правильне приготування розчину;

· дотримування технології нанесення розчину;

· якісне очищення поверхні та її підготовка.

Деякі дефекти та забруднення поверхні неможливо усунути штукатуренням. Також забруднення великою мірою впливають на зчеплення ( адгезію ) штукатурного шару з поверхнею.
2. Вивчення нового матеріалу з предмету спец технології.
Характер підготовчих робіт. Слайд 3
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Вчитель спецтехнології: 

Очищення від пилу і бруду: Обробка стальною щіткою, віником, щіткою волосяною, стиснутим повітрям, піскострушувальним апаратом.
Видалення забруднень бітумом: Насікання поверхонь в місцях забруднення і обмітання віником, зчищення бітуму скребком, шпателем.

Подивіться на інструменти, що знаходяться на слайді №4.
Інструменти. Слайд №4
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Характер підготовчих робіт. Знімання фарби.Слайд №5. 
Вчитель спецтехнології: Фарбові плівки знімають 3 способами:

[image: image4.emf]Характер

Характер

підготовчих

підготовчих

робіт

робіт





Знімання

Знімання

фарби

фарби

Існує

Існує

три

три

способи

способи

:

:

-

-

Механічний

Механічний

-

-

Хімічний

Хімічний

-

-

Термічний

Термічний


Вчитель спец технології: За допомогою скребків, шпателів, дротяної щітки, шліфувальної шкірки. Це механічний спосіб.
Механічний спосіб. Слайд №6
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Вчитель спецтехнології :Хімічний: пастоподібна суміш наноситься на покриття і через деякий час поверхня набухає і її зчищають шпателем.
Хімічний спосіб. Слайд №7
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Вчитель спецтехнології: Термічний: фарбова плівка лущиться за допомогою паяльної лампи, будівельним феном.
Термічний спосіб. Слайд №8
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Вчитель спец технології: Майже кожна фірма виробник будівельних матеріалів має в асортименті готові засоби для видалення забруднень. При роботі з ними треба уважно читати рекомендації і суворо дотримуватись їх при виконання робіт. Всі вони токсичні або їм властива кислотна реакція, тому працювати треба в гумових рукавицях. При попаданні рідин на тіло промити водою.

      Спосіб усунення іржавих плям: поверхню промивають 3% розчином соляної кислоти, промивають водою. Ґрунтують мідно – купоросною ґрунтовкою. Якщо не допомагає, плями покривають каніфольним лаком, або білою нітроемалевою фарбою. Можна наносити сучасні ґрунтовки в декілька шарів.
Характер підготовчих робіт. Усунення іржавих плям. Слайд №9.
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Інструменти. Слайд № 10.
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Вчитель спецтехнології: Знімання кіптяви : Обробка поверхні 3% розчином соляної кислоти з послідуючим промиванням водою.
Видалення плям невисихаючих олій: Обмазування плям жирною гливою, після висихання ліпки знімають шпателем. Якщо поверхні обштукатурені – дефектний шар вирубують. Поверхневі плями промивають 5% розчином лугу.
Характер підготовчих робіт. Усунення жирних плям. Слайд №11.
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Вчитель спецтехнології: Добре очищають поверхню, знезаражують антисептиком, наприклад, мідним купоросом. Ґрунтують мідно – купоросною ґрунтовкою, або сучасними ґрунтовками, випалюють.
Характер підготовчих робіт. Позбавлення від грибка. Слайд №12.
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Способи позбавлення грибка. Слайд № 13-14
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3.Закріплення нового матеріалу з предмету спец технології.
   Виконання практичної роботи :
· Завдання

З допомогою даних матеріалів та інструментів зняти фарбове покриття хімічним способом.
4. Фронтальне опитування учнів з теми «Текстовий редактор Word 2003».  
· Які основні функції має текстовий редактор?

· Які основні можливості мають текстові редактори щодо форматування тексту?
· Для чого використовують колонтитул?

· Як змінити колір, розмір і накреслення шрифтів?

· Що таке стиль? Для чого призначені стилі?

· Що таке об’єкт WordArt?Як побудувати в текстовому редакторі таблицю?

· Як створити художню рамку в текстовому редакторі?
5. Виконання лабораторної роботи. Слайд №16.
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Лабораторна робота.
Тема: Побудова таблиць. Вставка графічних об’єктів в таблицю в текстовому редакторі Word.

Мета: Закріпити навички побудови таблиці; вивчити основні прийоми вставки графічних об’єктів.

Завдання : 1. Побудувати в текстовому редакторі таблицю.

                  2. Вставити в таблицю об’єкт з графічного файлу «Інструменти».

Хід роботи.
1. Запустити текстовий редактор Word.:

    Пуск / Усі програми / Microsoft Office / MS Word 2003.

2. Введіть заголовок таблиці :

    Таблиця 1. Очищення поверхні.

3. Вставте таблицю:

    Таблиця / Вставити таблицю / Задайте кількість стовпців і рядків.

4. Введіть текстові дані в таблицю.

5. Вставте в таблицю картинки :

    Вікрити папку «Інструменти» / Вибрати відповідну картинку / Виділити / Виконати Копіювати / Вставити в потрібну комірку таблиці / Ок.

6. Доберіть як найкращі розміри і розташування об’єкта.

7. Сторінку помістіть в художню рамку :

    Формат / Межі і заливка / Сторінка / Рамка / Довідьний вибір рисунка рамки / Ок.

8. Збережіть створений документ у файлі з назвою Прізвище.

   Файл / Зберегти як / Своє прізвище.

6. Рефлексивно-оціночний етап.  

Вчитель Спец технології: Я надіюсь, що сьогоднішня робота пригодится у вашій майбутній професіїи. Дійсно, з роботою справився ______, активно попрацював________, наполегливо йшов до мети ______, уважно попрацював ______, неодноразово допоміг мені ________. 
Вчитель інформатики: Дійсно, ви сьогодні дуже плідно попрацювали і всі отримаєте відповідні бали за зроблену лабораторну роботу. Я  задоволена , як ви справилися з поставленою перед вами метою.
7. Підведення підсумків.

Вчитель інформатики: Сьогодні кожен з вас піднявся на нову ступінь розвитку свого мислення. Я вас вітаю з цією подією! 
7. Домашнє завдання. 
 Вчитель спецтехнології :Домашнє завдання : оглянути сучасний ринок будівельних матеріалів міста та скласти список для видалення забруднень Занотувати технологію їх нанесення.

Вчитель інформатики: Повторити основні функції текстового редактора, скласти алгоритм вставки графічного об’єкта з колекції Microsoft.
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